مجوز بهره برداری‌ از پایان نامه‌

در این‌ صفحه‌ مطابق‌ با فرم زیر اعلام می‌شود که‌ بهره برداری‌ از پایان نامه‌ برای‌ نگارش مقالات یا سایر متون علمی‌ با ذکر منبع‌ بلامانع‌ است‌؛ اما در موارد خاص باید با اجازه کتبی‌ دانشگاه صورت گیرد. انتشار مقاله‌ (مقالات) حاصل‌ از نتایج‌ به‌دست‌آمده در پایان نامه‌ با اجازه استاد یا اساتید راهنما صورت می‌گیرد.


حق‌ برداشت‌

نسخه ‌برداری‌ (به‌ هر روش) از متن‌ کامل‌ یا از یافته‌ ها، تنها با هماهنگی‌ استاد راهنما و نویسندة ثبت‌ شده و بر اساس دستورالعمل‌ ارائه‌ شده توسط‌ کتابخانه‌ مرکزی‌ دانشگاه علوم پزشکی‌ لرستان امکانپذیر است‌ (جزئیات از طریق‌ کتابخانه‌ مرکزی دانشگاه قابل‌دسترسی‌ است‌). تکثیر نسخه‌های‌ بیشتر از کپی‌های‌ موجود ، به‌ هر شکل‌ ، بر اساس این‌ دستورالعمل‌ بدون اجازة کتبی‌ استاد راهنما و نویسنده، مجاز نمی‌ باشد.
مالکیت‌ حقوق معنوی‌ ذکرشده در این‌ پایان نامه‌، متعلق‌ به‌ دانشگاه علوم پزشکی‌ لرستان است‌. در صورت هرگونه‌ توافق‌ قبلی‌ برخلاف این‌ مالکیت‌ با شخص‌ سوم، امکان استفادة بدون اجازة کتبی‌ دانشگاه -که‌ شرایط‌ چنین‌ توافقی‌ را تعیین‌ می‌نماید- مجاز نیست‌.
استفاده از مطالب‌ پایان نامه‌ در مقاله‌ها یا هر نوشته‌ علمی‌ دیگری‌، منوط به‌ ذکر منبع‌ و با رعایت‌ ضوابط‌  دانشگاه علوم پزشکی‌ لرستان بلامانع‌ می‌ باشد.
نام و نام خانوادگی دانشجو
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